



Interreg
Magyarország – Szlovákia



**Az Európai Unió
társfinanszírozásával**

Sajtóközlemény

Megkezdődött az „Időjárési kockázatok csökkentése a magyar-szlovák határtérségben” (HUSKRISK) című, HUSK/2302/1.2/080 azonosítószerű határon átnyúló projekt megvalósítása

Az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program keretében kerül sor a Duna két partján, Komárom tágabb térségében a katasztrófakockázat-kezelés határon átnyúló kapacitásának növelésére az önkéntes tűzoltó testületek eszközparkjának bővítése és az önkéntes tűzoltók képzése révén. A projekt összköltsége több mint fél millió euró, melyből 425.116,47 euró uniós hozzájárulás, mely hazai forrással és a partnerek önrészevel egészül ki. A projekt 2024. július 1-jén indult, a projektzárás 2026. június végén várható.

A projekt a Komárom-Esztergom Megyei Tűzoltó Szövetség, a Rédei Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Banai Önkéntes Tűzoltó Egyesület, valamint Dunaradvány és Szilas községek önkormányzatainak (és az ott működő önkéntes tűzoltó testületek) együttműködésében valósul meg.

A Komárom-Esztergom Megyei Tűzoltó Szövetség projektrészének elsőszámú célja a humán erőforrás fejlesztése. A térségi szervezetek munkáját nehezíti, hogy a szervezetekben elenyésző a C típusú jogosítvánnyal rendelkező tagok száma, ami problémát okoz a felvonulásnál. A projekt a tagszervezetek 50 tagja és önkéntese számára biztosítja a C típusú jogosítvány megszerzésének lehetőségét. A tűzoltók magasabb szintű biztonságának biztosítása érdekében emellett a szervezet védőruházatokat szerez be. A projekt lezárásaképpen a tűzoltó szövetség egy nagyszabású terepgyakorlatot szervez tagjai, önkéntesei és a projektpartnerek részére, aminek keretén belül a partnerek bizonyíthatják felkészültségüket és együttműködési képességeiket. A projektrész összköltsége több mint 130 ezer euró, melyből 104.270,54 euró uniós hozzájárulás.

A magyar projektrészek 80 százalékát uniós, 15 százalékát hazai forrásból finanszírozzák, öt százalék pedig önrész.

Részletes információért kérjük keressék: Hreha Ildikó, projektmenedzser (email: projekt@ekron.hu)

